
    lairetaM .1

 2x Winkeleisen mit Spitze
 1x individuelles Parkplatzschild
 1x Schilderträger mit Blende 

  

 1x Schraubenset (enthält: je vier Schrauben,  Muttern, Unterlegscheiben, Kunstoffdistanz-
 scheiben, farbliche Schutzkappen)

2. Befestigung des Schildes    

Fügen Sie das Reservierungsschild in den Schilderträger ein. (Abbildung 1).

 (Abbildung 2).

Stecken Sie die Blende auf die vorgesehene Stelle am Schilderträger. (Abbildung 3). Drücken Sie anschließend auf die Blende, damit diese 
vollständig einrastet. 

Stecken Sie die vier Schrauben in die vorgebohrten Löcher. (Abbildung 4).
 

  

Legen Sie das Schild mit der Vorderseite auf einen ebenen Untergrund, sodass die Schraubenspitzen nach oben schauen. 
Stecken Sie die Kunststoffdistanzscheiben auf die Schraubenspitzen. (Abbildung 5).

Nehmen Sie das Schild, stecken Sie die Schrauben in die Löcher des Winkeleisens und befestigen Sie dieses mit den Unterlegscheiben und 
den Muttern. (Abbildung 6). 

„Klicken“ Sie die farblich passenden Schutzkappen auf die Schraubenköpfe. (Abbildung 7).

Rammen Sie anschließend das fertige Parkplatzset in einen geeigneten Untergrund. (Abbildung 8). 
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Wir beantworten Ihre Fragen. Rufen Sie an! Tel. 07261 – 952 777

Carl-Benz-Straße 4 · 74889 Sinsheim · hein.eu
Telefon 07261 – 952 777 · Fax 07261 – 952 708 · E-Mail vertrieb@hein.eu

Montageanleitung 
Parkplatz-Reservierungsschild 
mit Befestigungsset zum EINSCHLAGEN



    lairetaM .1

 2x Winkeleisen mit Bodenplatte
 1x individuelles Parkplatzschild
 1x Schilderträger mit Blende 

  

 1x Schraubenset (enthält: je vier Schrauben,  Muttern, Unterlegscheiben, Kunstoffdistanz-
 scheiben, farbliche Schutzkappen)

2. Befestigung des Schildes    

Fügen Sie das Reservierungsschild in den Schilderträger ein. (Abbildung 1).

 (Abbildung 2).

Stecken Sie die Blende auf die vorgesehene Stelle am Schilderträger. (Abbildung 3). Drücken Sie anschließend auf die Blende, damit diese 
vollständig einrastet. 

Stecken Sie die vier Schrauben in die vorgebohrten Löcher. (Abbildung 4).
 

  

Legen Sie das Schild mit der Vorderseite auf einen ebenen Untergrund, sodass die Schraubenspitzen nach oben schauen. 
Stecken Sie die Kunststoffdistanzscheiben auf die Schraubenspitzen. (Abbildung 5).

Nehmen Sie das Schild, stecken Sie die Schrauben in die Löcher des Winkeleisens und befestigen Sie dieses mit den Unterlegscheiben und 
den Muttern. (Abbildung 6). 

„Klicken“ Sie die farblich passenden Schutzkappen auf die Schraubenköpfe. (Abbildung 7).

Schrauben Sie anschließend das fertige Parkplatzset auf die von Ihnen vorgesehene Stelle. (Abbildung 8). 
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